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Uloha N2. Hovorime, #e nekone¢na rasttica postupnost prirodzenych ¢&isel a; < ag < az < ...
je carovnd, ak pre vSetky n plati a2, = 2a,. Dokéazte nasledujice tvrdenia:

a) Ak mame dant ¢arovnd postupnost a prvoéislo p > aj, tak existuje ¢len postupnosti,
ktory je delitelny p.

b) Pre kazdé prvoéislo p > 2, existuje éarovnd postupnost, ktorej ziaden ¢len nie je delite-
Iny p.

Uloha C2. Vo vrectisku je n bielych a n ¢iernych lopticiek, ktoré st ocislované ¢islami od 1 do 2n
(kazdé je pouzité prave raz). Hrame nasledujtcu hru: V kazdom tahu vyberieme (ndhodne) jednu
lopti¢ku z vrecti$ka a umiestnime ju na stél pred sebou. Potom, ak chceme, mézeme zobrat zo
stola jednu ¢iernu a jednu bielu lopticku a vyhodit ich do kosa. Za to ziskame pocet bodov, ktory
je rovny absolutnej hodnote rozdielu éisel na tychto dvoch loptickach. V kazdom tahu moézeme
zahodit najviac jednu dvojicu lopti¢iek. Najdite najviési mozny pocet bodov (v zavislosti od n),
ktory mozeme s istotou ziskat po 2n tahoch bez ohladu na to, aké lopticky fahdme a ako s
ocislované.

Uloha A2. Nech n je dané prirodzené &islo a ai,a2,...,an € {0,1,...,n}. Pre prirodzené
¢islo j (1 < j < n), definujeme b; ako pocet takych indexov i, ze a; > j. Napriklad, ak n = 3
aa; =1,a2 =2, a3 =1, potom by = 3, by = 1, b3 = 0. Dokazte, ze pre vsetky prirodzené k
plati:

n

> (it a)k > i(i + b))k,
=1

=1

Uloha G2. Dany je ostrouhly trojuholnik ABC. Nech E, F lezia na stranich AC, AB, pri Gom
ich vzdialenost od stredu BC je rovnaki. Nech P # A je druhy prieseénik kruznic opisanym
trojuholnikom ABC, AEF. Doty¢nice v bodoch E, F' k opisanej kruznici trojuholnika AEF sa
pretinaju v bode K. Dokézte, ze |[<K PA| = 90°.



